
Estado de Roraima 
Poder Legislativo 

Cimara Municipal de Bonfim 

ATA DA 11º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1* 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 11* LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

BONFIM. EM: 17/09/2025. AS 19:00H 

REUNIAO REALIZADA NO DIA DEZESSETE DO MES DE SETEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, AS DEZENOVE HORAS, NO PLENARIO ELISIO DA 

COSTA GOMES DO PALACIO CAJAZEIRAS, CITO A RUA XV DE NOVEMBRO, 

NUMERO 58 - CENTRO, NESTE MUNICIPIO DE BONFIM. SOB A PRESIDENCIA 

DO SENHOR VEREADOR ZACARIAS EDVINO DOUGLAS E SECRETARIADO 

PELO PRIMEIRO SECRETARIO VEREADOR OSCAR JOSE DRESCH. O 

SENHOR PRESIDENTE PEDIU AO SECRETARIO QUE FIZESSE CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES VERIFICANDO-SE: ANTONIO GIUERLISON 

RODRIGUES SANTOS; ELIAS LIMA DA SILVA: FRANCISCO IVAN DA SILVA 

FILHO, JAIME DA SILVA GOMES E MURIEL KIM EVANGELISTA BUENO. 

VERIFICOU-SE A AUSENCIA DO VEREADOR CHARLES WILSON 

CALANDRINY MACEDO E DA VEREADORA CLEUDIMAR BRITO DOS 
SANTOS. HAVENDO QUORUM LEGAL O SENHOR PRESIDENTE SOB A 
PROTECAO DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSAO. NA QUAL 

DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR. ONDE EM 
QUESTAO DE ORDEM O SENHOR VEREADOR MURIEL EVANGELISTA FEZ 
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A SUPRESSAO DA LEITURA DA ATA. 
ACEITO PELO PRESIDENTE QUE EM SEQUENCIA COLOCOU EM 
APRECIACAO DO PLENARIO, E A APROVOU SEM MANIFESTAGAO EM 
CONTRARIO. PROSSEGUINDO PASSOU-SE A LEITURA DOS EXPEDIENTES, 

EXPEDIENTES ORIUNDOS DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI No 
003/2025 - RESERVA AS PESSOAS INDIGENAS, PRETAS, PARDAS E 
QUILOMBOLA, O PERCENTUAL DE 30% (TRINTA POR CENTO) DAS 
VAGAS OFERECIDAS NOS CONCURSOS PUBLICOS PARA PROVIMENTO 

DE CARGOS EFETIVOS E EMPREGOS PUBLICOS NO AMBITO DA 
ADMINISTRACAO PUBLICA MUNICIPAL E NOS PROCESSOS SELETIVOS 
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SIMPLIFICADOS PARA O RECRUIAMENTOS DF PESSOAL  NAS 

HIPOTESES DE CONTRATACAO POR TEMPO DF TERMINADO PARA 

ATENDER A NFCESSIDADE TEMPORARIA DE EXCEPCION AL INTERESSE 

PUBLICO PARA OS ORGAOS DA ADMINISTRAC RO PE BLICAS MUNICIPAL 

DE RONFIM. E O PERCENTUAL DE 10% (DEZ POR CENTO) PARA 

PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS, (PNE) DEFINIDOS NO 

DECRETO Nº 320800, NA LEI 785389 E SUASALTER AÇÕES, E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR OSCAR DRESC H. 

INDICAÇÃO Nº 016/2026 — DO VEREADOR ELIAS LIMA INDIC AÇÃO N 

1092025~ DO VEREADOR CHARLES INDICAÇÃO Nº 20 E 2112025 - DO 

VEREADOR JAIME SILVA INDICAÇÃO Nº 019 E 020/2025 - DO VEREADOR 

PROFESSOR GIL NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA PARA O EXPEDIENTE 

PASSOU-SE PARA O PEQUENO EXPEDIENTE ONDE FEZ O USO DAPALAVRA 

O SENHOR VEREADOR PROFESSOR GIL E VEREADOR JAIME 

REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR OSCAR DRESCH 

PARA QUE A CÂMARA AUTORIZASSE MOÇÃO DE AGRADECIMENTO E 

GRATIDÃO AO SENADOR MESSIAS DE JESUS, POR NA DATA DE HOJE 

17/09/2026, SER LIGADO O LINHÃO DE TUCURUÍ COM ENERGIA AO 

RESTANTE DO PAIS REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR 

GIL. PARA QUE O PRESIDENTE DA ASSOCIACAO DOS MUNICIPIOS DE 

RORAIMA JONER CHAGAS, FACA USO DA TRIBUNA QUE FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE  NAO HAVENDO MALS INSCRITOS PARA O 

EXPEDIENTE, PASSOU-SE PARA O GRANDE EXPEDIENTE ONDE FIZERAM 

USO DA PALAVRA OS SENHORES VEREADORES ELIAS PICOTE E OSCAR 

JOSE DRESCH NAO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O EXPEDIENTE, 

PASSOU-SE PARA A ORDEM DO DIA: EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 

COLOCOU EM DISCUSSAO E POSIERIOR VOTACAO OS SEGUINTES 

PROJETOS DE LEIS. 1* MATÉRIA: PROJETO DE LEL Nº 001/2025 - INSERE NO 

CALENDARIO OFICIAL DE BONFIM O PROJETO LOUVA MANOA, COMO 

EVENTO CULTURAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE COM SEIS (6) VOTOS FAVORAVEIS. 2º MATERIA 
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PROJETO DE LEI Nº 12/2025 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE TRÂNSITO E DEFESA CIVIL; SECRETARIA MUNICIPAL DA 

JUVENTUDE; ALTERA O ANEXO DA LEI MUNICIPAL Nº452/2024, QUE DISPÕE 

SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA DE BONFIM/RR, E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. O QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE 

COM SEIS (6) VOTOS FAVORAVEIS. 3º MATERIA: PROJETO DE LEI Nº 10/2025 
~ALTERA O ANEXO X, DA LEI MUNICIPAL N° 290, DE 2 DE MAIO DE 201 8, QUE 
TRATA DO QUANTITATIVO DOS CARGOS DE AGENTE COMUNITARIO DE 
SAUDE E DE AGENTE COMUNITARIO DE ENDEMIAS. O QUAL FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SEIS (6) VOTOS FAVORAVEIS. 
ENCERRADA A VOTAGAO DA ORDEM DO DIA, PASSOU-SE PARA AS 
EXPLICACOES PESSOAIS ONDE OS VEREADORES DISPUSERAM DE CINCO 
MINUTOS PARA PROFERIREM SUAS FALAS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A 
TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO E, 
PARA CONSTAR, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E 
APROVADA SERA ASSINADA PELA MESA. 

SALA DAS SESSOES, BONFIM-RR, 17 DE SETEMBRO DE 2025 

VER. lá«ãâáNo DOUGLAS 

PRESIDENTE 

R JOSÉ DRESCH 

—  PRIMEIROSECRETÁRIO 
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